

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

英國影星羅拔柏迪臣 (Robert Pattinson) 自從今年7月發現女友姬絲汀史超域 (Kristen Stewart) 與已婚導演 Rupert Sanders 「偷食」後，雙方關係一度緊張。為避免引起尷尬，兩人已經很久沒有一起出席公開場合。但近日有外國傳媒影到羅拔及姬絲汀外出約會，更見面達4小時，令人懷疑兩人已經和好如初。

愛瑪華生花心思打扮出席活動，卻不及羅拔受關注。路透社



落酒吧密會4小時

羅拔柏迪臣復合？與姬絲汀復合？

羅拔柏迪臣與姬絲汀被拍到再次私下見面，令人聯想到兩人已經復合。網站 Entertainment Tonight 「甫」出一張兩人一齊落酒吧的相片。這是自7月「偷食」事件曝光後兩人首次被拍到在一起。

據悉，羅拔與姬絲汀當天在洛杉磯一間酒吧內見面超過4小時且兩人態度親密。不過當日約會並非只有兩人在場，身旁有約10名朋友陪伴，據知兩人不時有講有笑，看來他們大有機會重修舊好。

羅拔鬼祟出席活動

與姬絲汀約會後，羅拔在美國時間本周一單拖出席活動《19th Annual ELLE Women》，其當日以灰色西裝、白襯衫及黑領帶現身，但他沒有大方任由傳媒拍照，似乎是想避開傳媒對姬絲汀一事的追問。當日出席活動的包括《哈利波特》女星愛瑪華生 (Emma Watson)、「色慾女」莎拉謝茜嘉柏加 (Sarah Jessica Parker)、女星蘇珊莎拉頓 (Susan Sarandon)，她們均盛裝出席領獎，但似乎都不及羅拔受在場記者關注。

活動上羅拔被安排頒發獎項給電影《Bel Ami》的拍攝奧瑪花曼 (Uma Thurman)。羅拔出席活動的消息在事前並沒有向外公布。他到場後更故意避開行地毯，又以後門進入會場，非常鬼祟，似乎有意避開傳媒。會場內羅拔雖然笑容滿面，期間又與電影《吸血新世紀》拍檔 Anna Kendrick 傾計，但羅拔上台時即時變得緊張，更大叫「恐怖」，相當怕被人將其女友「偷食」一事擺上檯。

嵐連續3年杯莊 盼雪前恥 堀北真希首任《紅白》主持

第63屆《紅白歌唱大賽》昨日早上在NHK電視台舉行記者會，宣佈由國民組合嵐及人氣女星堀北真希分別擔任白組和紅組主持。他們躲在台上的巨型氣球後面，待氣球爆破後才現身於台前，並宣告今年的主題是「以歌相會」。

堀北因主演的晨間劇《小梅醫生》平均收視率超過20%，創下該時段劇集相隔9年的佳績，堀北感慨地說：「今年最珍貴是能夠出演該劇，遇到很多優秀的演員及工作人員，現在能夠被賦予主持《紅白》這個重任，很開心，這是難忘的一年，希望在這一年的最後，以笑顏和大家一起度過。」她又表示9月已收到《紅白》主持的邀約，直至昨日見到嵐才有真實感。因做主持跟演戲讀台詞不一樣，要用自己的語言去表達想法，感覺很難，並謙虛地說：「雖然我不是個太可靠的主持，但我會加油的！」

願意穿小梅服裝亮相

嵐的松本潤表示從沒想到可以連續3年擔任主持，很開心，又稱見到堀北的第一個反應是「啊！小梅醫生！」並提出想對方穿小梅的服裝登上《紅白》，堀北回應說：「沒問題。」櫻井翔則指今年是奧運年，藉着體育將日本連成一體，亦希望在除夕當晚透過歌聲將日本連成一體。隊長大野智因去年輸了，因此直



堀北真希做出加油手勢。網上圖片
言：「希望白隊今年獲勝，拿到優勝旗。」坐在其身旁的二宮和也及松本亦點頭認同。今年《紅白》在除夕晚上7時15分播出，共長4小時25分鐘，再創最長播出時間紀錄。



嵐穿白西裝、戴紅花胸襟現身記者會。網上圖片

宋智孝揮刀相向 金在中爆差點娶不到老婆



韓國男子組合JYJ成員金在中和女星宋智孝(見圖)昨日同穿黑色系服裝現身江南洞，出席新片《豺狼來了》的記者會。

該片講述飾演明星的金在中被女殺手(宋智孝 飾)綁走，後來二人卻擦出愛火花。宋智孝指金在中在片場經常搞笑，有時會有他是小孩子的錯覺。金在中則爆料有場戲拍攝宋智孝向他揮刀的場面，因要把刀插在雙腿中間，他直言：「如果不小心出錯，NG的話，我可能娶不到老婆了。」

焚幕更即時播出該片段，惹笑全場。金在中又稱戲中有很多屈辱的場面，多到他懷疑是否現實中真的會出現這樣的情況。導演表示後則讚金在中沒有偶像包袱，即使戲中有多場自毀形象的戲，他都沒有要求刪改，十分敬業。

文：Mana / 圖：網上圖片

天娜菲、Amy Poehler 孖住主持金球獎

《娛樂揸Fit人》女星天娜菲 (Tina Fey) (見圖) 及女演員 Amy Poehler 近日被委任為下年舉行的第70屆金球獎頒獎禮的主持，取代連任3年的喜劇演員 Ricky Gervais。

金球獎主辦單位、荷里活外國記者協會 (HFPA) 及 NBC 電視台宣佈 Tina 和 Amy 為下年1月13日的頒獎禮擔任主持。Tina 和 Amy 這對二人組合已經不是第一次合作，她們在節目《Saturday Night Live》及喜劇電影《Baby Mama》已經合作過，可謂已有一定默契，相信二人會為觀眾帶來精彩的頒獎禮。



文：Bosco / 圖：美聯社

《想見你》劇照首曝光 尹恩惠淚眼背對朴有天



韓國女演員尹恩惠(圖右)和男子組合JYJ成員朴有天(圖左)早前宣佈共演 MBC 電視台新劇《想見你》，講述男女主角因苦澀的初戀而導致心靈受創。昨日劇組首度公開二人的劇照。相中朴有天飾演的韓正宇一臉愁緒望向遠方，而背對他的李秀妍(尹恩惠 飾)則雙眼隱含淚光，眼尾偷望韓正宇。二人哀傷的表情成功吸引眾人的目光。劇組表示相信尹恩惠有能力消化女主角的悲痛，以更成熟的演技及魅力吸引觀眾，亦讚兩位主角雖然首度合作，但片場氣氛融合，合作愉快。該劇將接檔李準基主演的《阿娘使道傳》，於11月首播。

文：Mana / 圖：網上圖片

SJ推寫真集慶出道7周年



韓國男子組合 Super Junior (SJ) (見圖) 將於下月6日推出寫真集《Super Junior Boys In City Season 4. Paris》，慶祝出道7周年。他們於4月赴法國開騷時，順道拍攝寫真，書內還收錄了各成員對出道7年的感想及對本月底入伍的隊長利特的心聲等。該書將會在中國內地、日本、台灣、香港等地同時發售，並推出通常版和精裝版。

此外，利特將於下周四錄製入伍前最後一集《強心臟》，劇組為他準備了特別舞台。之後，他將於本月30日進入京畿道議政府306補充隊，接受為期5周的新人訓練後，服役21個月。

文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

- 英國女歌手 Leona Lewis (見圖) 近日為新專輯《Glassheart》宣傳，近期與組合 One Direction 成員 Liam Payne 關係密切的她，出席活動時春風滿面。美聯社
- 性感尤物史嘉莉祖安遜 (Scarlett Johansson) 為《W Magazine》40周年版拍攝封面照，她扣上鼻環及挑染白色頭髮，造型非常配合即將來臨的萬聖節。
- 「007」丹尼爾克萊 (Daniel Craig) 近日於紐約出席新片《新鐵金剛智破天凶城》(Skyfall) 記者會，他以一身西裝示人，甚有占士邦風範。
- 英國搖滾樂隊 Led Zeppelin 的結他手 Jimmy Page 昨日現身東京，宣傳他們的演唱會電影《Celebration Day》。
- 韓國名嘴姜虎東落實將於本月29日錄製綜藝節目《Star King》，正式復出。
- 韓國女演員韓佳人昨晚以黑色優雅晚裝，出席電影《救國的鋼鐵隊伍》的VIP試映會。
- 韓國女演員河智苑昨日出席簽名會時，分享保持童顏皮膚的方法。
- 韓國女子組合 miss A 昨日早上乘車前往錄製音樂節目途中，發生車禍受輕傷。
- 日本主持人大塚範一去年試吃福島蔬菜後患上血癌，昨日他透過電話訪問表示已於本月出院。
- 日本老牌男演員山田吾一於本月13日因心臟病在家中離世，享年79歲，其經典作品有《事件記者》。



艾頓莊憶起 抗愛滋病勇士

樂壇「大姑媽」艾頓莊 (Elton John) (見圖) 近日出席他名下愛滋病基金會的活動，並籌得2百萬美元，波姬小絲 (Brooke Shields)、男歌手 Lance Bass 等亦有撐場。艾頓莊愛滋病基金會自1992年成立，一直致力籌募為愛滋病患者提供服務。活動當日艾頓莊憶起多年前一位愛滋病患者 Ryan White，表示他的出現是自己人生的轉捩點，因為 Ryan 才會成立基金會，希望有所貢獻。



文：Bosco / 圖：美聯社